

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Виталий Валерьевич НОВОСЁЛОВ

- Депутат Законодательного Собрания по избирательному округу №4 (Барабинский и Здвинский районы)
- Комитет по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению, заместитель председателя
- Комиссия по наказам избирателей
- Фракция: «Единая Россия»



Андрей ТРАВНИКОВ,
Губернатор Новосибирской области:

|| **Внимание к конкретным людям, их заботам и проблемам — один из главных приоритетов в работе исполнительной власти.**



Андрей ШИМКИВ,
председатель Законодательного Собрания
Новосибирской области:

|| **Наказы и инициативы жителей области — основа работы каждого депутата Законодательного Собрания и основа развития региона.**



Виталий НОВОСЁЛОВ, депутат
Законодательного Собрания
Новосибирской области:

|| **Считаю, что от совместной работы исполнительной и законодательной власти зависит очень многое. Мы видим, как работает областное правительство, насколько хорошо Губернатор знает каждый район области и Новосибирск, знает о проблемах каждой территории. Яркий показатель эффективности совместной работы — открытие онкоцентра в Барабинске, намеченное на ближайшее время. Этот наказ был у моих коллег-депутатов, мы вместе довели его до логического завершения. Губернатор также поручил отремонтировать дорогу — и сейчас на эти цели выделено 69 миллионов рублей.**



Вместе с Губернатором

Опыт Новосибирской области показывает: всё преодолимо — если работать плечом к плечу, одной командой.

Всё чаще в Новосибирской области звучит слово «пятилетка». Когда-то именно такими сроками измерялось выполнение планов экономического развития страны. Теперь в нашем регионе оно наполнилось новым смыслом. Ровно пять лет назад жители области, придя на избирательные участки, сделали свой выбор губернатора, проголосовав за **Андрея Травникова**. И прошедшая пятилетка убедила даже скептиков, что этот выбор был правильным.

Каждый губернатор начинает руководство регионом с подбора команды. Новосибирцы убедились, что Андрей Травников не «рубил сплеча» в этом процессе, по большей части оставив возле себя предыдущую команду, хо-

рошо зарекомендовавшую себя в решении проблем Новосибирской области. В итоге новосибирцы стали свидетелями воплощения в жизнь самых смелых проектов, которые раньше назвали бы «стройками века». Приняты беспрецедентные программы комплексного развития территорий, которые вдохнут новую жизнь в окраины Новосибирска. Строятся новые школы и поликлиники. Уходят в прошлое зияющие пустыми окнами и обнесённые заборами мрачные силуэты долгостроев — к концу 2023 года ни одного из них не останется. В сельских районах каждый год сдаются в строй десятки новых ФАПов, строятся школы, дома культуры, спортивные объекты, как будто наперегонки спешат к жителям области скоростной интернет и газовые сети. В Барабинске к 2024 году запланирована полная ликвидация несанкционированной свалки, портящей вид города, — работы по федеральному проекту «Чистая страна» националь-

ного проекта «Экология» уже начались. В Здвинске начнётся долгожданное строительство бассейна. В деревне Старошербаково будет построена газовая модульная котельная. А в рамках подпрограммы «Чистая вода» в деревне Барлакуль Здвинского района будет установлена модульная станция водоподготовки.

Это только малая часть грандиозных процессов, идущих в Новосибирской области, которые ещё пять лет назад казались труднодостижимыми. Да, они и сейчас даются нелегко — проблемы никуда не исчезли, а некоторые даже обострились с учётом того непростого положения, в котором сейчас находится страна. Но опыт показывает, что всё преодолимо — если работать плечом к плечу, одной командой. Это значит, что и цели вывести регион в число технологических и экономических лидеров России по-прежнему реальны — и работа над их приближением продолжается.



ЧТО ПОЛУЧИТ НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ ПО НАЦИОНАЛЬНЫМ ПРОЕКТАМ В 2023 ГОДУ?

9,12 млрд рублей на строительство семи школ на 4 100 мест

12,46 млрд рублей на строительство и реконструкцию 10 поликлиник и 35 ФАПов

10,82 млрд рублей на строительство, ремонт и реконструкцию автодорог и мостов

5,11 млрд рублей на благоустройство 73 общественных и 115 дворовых территорий

Виталий НОВОСЁЛОВ: «Есть желание – будут и возможности!»

Год 2023-й для нашего округа оказался насыщенным на юбилей. Барабинску исполняется 130 лет, Здвинску – 250 лет, столько же – Нижнему Чулыму, 130 лет – Пензю, 190 лет – Богатихе, 265 лет – Кармакле, а Старогорносталёво – все 300. Конечно, жители муниципальных образований готовятся отмечать эти праздничные даты, а мы, депутаты, подготовим для них подарки.

Депутатские указы в Барабинском и Здвинском районах были собраны три года назад, когда проходили выборы в законодательное собрание. Поскольку я стал депутатом только год назад на довыборах, то собранные мной предложения и пожелания жителей в программу наказов не вошли. Но это не значит, что возможностей для выполнения этих желаний нет. Нам на помощь приходят министры областного правительства – хочу отметить, что ни один из них не отказал нам в выделении дополнительных средств для решения стоящих перед барабинцами и здвинчанами проблем. Кроме того, помощь



На личном приёме у Виталия Новосёлова директор Нижне-Чулымской СОШ.

оказывается и за счёт Фонда развития городов и сельских поселений Новосибирской области.

Глава Здвинского района Михаил Колотов написал обращение в адрес губернатора Андрея Александровича Травникова с просьбой о том, чтобы в их район побыстрее пришло вещание любимого «Радио 54» – изначально этого не было в планах 2023 года. Я встретился с министром цифрового развития и связи Сергеем Сергеевичем Цукарем – и мы договорились, что в сентябре этого радиоприёма в здвинском эфире, а в Нижне-Чулымскую СОШ для их «Точки роста» подарят четыре новых компьютера. А министру ЖКХ и энергетики Денису Николаевичу Архипову я рассказал о нашей давней про-

блеме нехватки детских площадок во дворах. Да и там, где площадки есть, они не обновлялись с советского времени. Итог нашей встречи – Барабинску выделили 2,1 миллиона рублей на детские площадки – хорошие игровые комплексы. Их адреса – переулок Новопокровский, 33 и 35; улица Кирова, 28а; квартал Д, 1, улица Карла Маркса, 117.

Барабинский район – практически единственный в области, где до сих пор нет крытой хоккейной коробки. А между тем барабинские ребяташки 10–12 лет, вынужденные тренироваться только в зимние месяцы, выигрывают хоккейные соревнования

всех сверстников из других районов и даже регионов! Эту проблему мы обсуждали с министром спорта Сергеем Александровичем Ахатовым. Теперь на месте будущего спортивного объекта ведутся проектные и геодезические работы, надеюсь, что к концу года мы начнём строить в Барабинске крытую ледовую коробку.

Но самая главная проблема для меня как депутата сельской территории – конечно, дороги. И в Барабинске, и в Здвинске люди хотят ходить по безопасным и хорошо освещённым улицам. В комитете по транспортной, промышленной и информационной политике я неоднократно поднимал этот вопрос. По нацпроекту «Безопасные и качественные дороги» активно ремонтируются магистрали, но дороги частного сектора остаются забытыми. Моё предложение – нам нужна региональная программа по развитию таких дорог. Можно порадоваться за Новосибирск, которому в 2023 году дали 200 миллионов рублей на дороги, но в нашей области более десятка и других городов. Считаю, что если каждому муниципальному образованию, где проживают более тысячи человек, выделять хотя бы по 10 миллионов в год, то за 5–10 лет мы бы решили эту про-

блему поэтапно. Будем пытаться сдвинуть этот вопрос с мёртвой точки, убеждать правительство и инвесторов в необходимости работать с частным сектором.

Хочу отметить активное развитие ТОСов, где работают очень неравнодушные люди. Например, ТОС «Западный» в Барабинске, которым руководит Галина Латунова. Неравнодушные жители этого ТОСа за свой счёт обустроили площадку, для которой купили около 200 наименований разных деревьев, сделали таблички, ограждение, альпийские горки. Для дальнейшего развития парка я выделил им 130 тысяч рублей. Активно работают ТОСы «Островок» (председатель Тамара Ивлева) и «Усадьбинский» (председатель Сергей Кадонцев) в Барабинске, ТОСы «Здвинский» (председатель Василий Батраков) и «Молодёжный» (председатель Игорь Холкин) в Здвинске и другие.

И в Барабинске, и в Здвинске живут очень активные ветераны, которые деятельно участвуют в социальных проектах, в том числе помогают мобилизованным – шьют маскировочные сети, собирают посылки. Такую активность обязательно надо всячески поддерживать.



Добрый памятник

Весной 2018 года на территории Барабинского краеведческого музея появился «Памятник всем родителям».

Его торжественное открытие было приурочено к столетию пограничных войск России. Инициатором установки скульптуры, посвящённой родителям всех военнослужащих, выступило Барабинское отделение региональной общественной организации ветеранов-пограничников имени Героя России Дмитрия Разумовского. Деньги на создание памятника выделили депутаты Законодательного собрания Новосибирской области Сергей Титков и Александр Терепя.

«Памятник всем родителям» стал туристической достопримечательно-

стью и местом встреч жителей города. К сожалению, в октябре прошлого года вандалы частично разрушили скульптуру. Депутат регионального парламента Виталий Новосёлов выделил средства на ремонт памятника и установку системы видеонаблюдения.

Посетив Барабинск с рабочим визитом, Виталий Новосёлов встретился с директором музея Алёной Овсянниковой. Она сообщила парламентарии, что система видеонаблюдения установлена и контракт на ремонт памятника уже заключён.

«Приятно, что скульптура будет отремонтирована. Родители – это самые дорогие и близкие люди на свете», – отметил Виталий Новосёлов.

В ногу со временем

Директор Барабинской централизованной библиотечной системы Татьяна Ильина обратилась к депутату Виталию Новосёлову с просьбой о выделении 100 тысяч рублей на замену окон.

В читальном зале детской библиотеки необходимо было поставить пластиковые окна. Ведь для участия в конкурсном отборе по национальному проекту «Культура» для создания модельной библиотеки следовало выполнить ряд условий, в том числе капитально отремонтировать помещения. Часть помещений библиотеки уже отремонтирована, помог в ремонте и Виталий Новосёлов.

Барабинцы считают необходимым трансформировать уже привычную библиотеку в модельную, потому что новое учреждение – это особое пространство. В нём, конечно, остаются книгохранилище и читальный зал, но появляются и арт-холл для презентаций, мультимедийная зона для работы, общения и обучения.

«Я всегда готов поддержать что-то новое», – заверил Виталий Новосёлов работников Барабинской библиотеки. – Несомненно, приветствую ваше желание делать жизнь юных читателей интереснее и комфортнее. Радует, что дети ходят в библиотеку. И библиотека должна меняться, идти в ногу со временем».



Единая команда – единый результат

Если посмотреть на карту Новосибирской области, сразу бросится в глаза расстояние, которое отделяет Барабинский и Здвинский районы от областного центра – и прямо скажем, оно немаленькое.

Однако это не означает, что внимания к этой части территории региона у его властей меньше, чем к областному центру и окружающей его Новосибирской агломерации. К 2022 году при активном содействии областного правительства в Барабинском районе построен и скоро откроет двери для пациентов нескольких соседних районов собственный центр амбулаторной онкологической помощи. Болевой точкой для Барабинска и всего района долгое время являлась нехватка мест в детской поликлинике. В декабре 2021 года разрешение на строительство новой детской поликлиники было выдано, а летом следующего года началось её долгожданное возведение: по решению областного правительства этот срок был сдвинут на год раньше. Начало работ губернатор проконтролировал лично.

Учащиеся начальных классов школы №92 города Барабинска начали второе полугодие 2022/23 учебного года в обновлённом здании. Благодаря реализации федеральной программы по капремонту школ на 2022–2026 годы проведён капитальный ремонт здания, закуплены новая мебель и современное оборудование. Осенью прошлого года в селе Шубинское Барабинского района введён в эксплуатацию многоквартирный дом для переселенцев из аварийного жилья.



Губернатор Андрей Травников, председатель заксобрания Андрей Шимкиев и депутат заксобрания Виталий Новосёлов на месте строительства детской поликлиники в Барабинске. Август 2022 года.

12 лет назад в Барабинске появился Дворец культуры «Модерн», созданные при котором творческие коллективы сразу полюбили горожанам. Однако долгие годы, пока здание было закрыто на реконструкцию, им приходилось ютиться в непригодных помещениях. Строительные работы были начаты в 2014 году, однако завершить их удалось только в 2022-м – благодаря утверждённой правительством региона госпрограмме «Развитие культуры в Новосибирской области». В здании ДК по проекту оборудован зрительный зал на 176 мест, танцзал, два универсальных зала с раздевалками и душевыми, класс для хора и оркестра со студией звукозаписи, читальный зал, зал абонементов.

В августе 2023 года Барабинск отметил 130-летие – и губернатор Андрей Травников подготовил для всех горожан очень приятный подарок. Городу-

юбиляру были выделены деньги на строительство фонтана. Так что к празднику барабинцы получат новый элемент городского дизайна, у которого наверняка будет назначаться много судьбоносных встреч и делаться красивых фотосессий.

В Здвинском районе по поручениям Андрея Травникова были отремонтированы автомобильные дороги Здвинск – Барабинск и Здвинск – Нижний Чулым. В райцентре началось долгожданное строительство апсайна – деньги на это выделены по государственной программе Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в НСО на 2023–2024 годы». Новое оборудование получила Здвинская ЦРБ: биохимический анализатор, четыре стоматологические установки, два наркозных аппарата – аппарат искусственной вентиляции лёгких. За пятилетие проведена огромная работа по подключению населённых

пунктов Здвинского района к сетевой связи и интернету. Каждый год вписывал в историю этой работы новую страницу. В 2018 году высокоскоростной интернет дошёл до Нижнего Чулыма, в 2021-м – до Чичи и Хапово, в 2022 году – до Городища и Петраков. Не было ни одного года, когда в районе не появлялись бы новые вышки связи ведущих мобильных операторов – сигнал стал ловиться лучше в Цветниках, Алексеевке, Петраках, Нижнем Урюме, Сарыбалыке, Новороссийском, Берёзовке, Маландино, Михайловке, Хапово, Барлакуле...

Это только те дела, которые видны каждому жителю районов невооружённым глазом. А есть и другая, не столь заметная часть работы правительства, но тоже приносящая очевидный результат. В 2022 году сельхозпредприятия по всей Новосибирской области, включая Барабинский и Здвинский районы, получи-

ли поддержку от региональных властей на 3,4 млрд рублей, что позволило им приобрести более двух тысяч единиц новой техники. Средних и малых предпринимателей в регионе тоже поддерживают рублём: в 2023 году мер поддержки запланировано в размере 471 млн рублей, включая 50 млн на субсидирование части затрат при покупке нового оборудования. Большим подспорьем для молодых предпринимателей стали субсидии от 100 до 500 тысяч рублей тем из них, кто начал бизнес до 25 лет.

«Таких предпринимателей и их организации в Здвинском и Барабинском районах можно перечислять десятками. Например, Здвинское ДСУ, директор которого Роман Михайлович Зибницкий ни разу не ремонтировал построенные им дороги по гарантии – так качественно он делает свою работу. В Барабинском районе в 2022 году открыла пекарню Кристина Тимофеева, сейчас она планирует открыть ещё две. Четыре аптеки открыла Надежда Кальченко. Объединяет их и ещё одно – все они за последние годы стали активнее участвовать в общественной жизни района», – рассказывает депутат заксобрания Виталий Новосёлов.

Понимая, что государство поддерживает предпринимателей, они, по словам депутата, стали ответственнее относиться к социальным вопросам, например, активно помогают участникам СВО. «Сегодня, как говорит президент, у нас одна общая цель – победа. Ради её достижения мы должны помогать друг другу, оставив все выяснения отношений на потом, развивая область и помогая нашим ребятам. Спасибо за всё нашим бойцам, их родителям и всем неравнодушным жителям Новосибирской области!», – говорит Виталий Новосёлов.

Медицина становится ближе

Новый ФАП на 15 посещений в смену введён в эксплуатацию в селе Старогорносталево Здвинского района для его более чем 600 жителей, из которых 130 – дети.

Как отметил министр строительства Новосибирской области Алексей Колмаков, программа строительства фельдшерско-акушерских пунктов на территории региона в 2023 году очень масштабна. В планах – вести строительство более 30 ФАПов в разных районах области. На эти цели в областном бюджете заложено 850 млн рублей. Строительство ведётся под контролем губернатора Андрея Травникова. ФАП в Старогорносталево получил разрешение на ввод вторым в 2023 году – после ФАПа в селе Первотроицк Каргатского района.

«Все фельдшерско-акушерские пункты строятся в регионе по нацпроекту “Здравоохранение”. За время реализации программы – с 2016 года – в самых отдалённых населённых пунктах нашего региона построено более 150 ФАПов, часть из которых – с жильём для медицинских работников. В ближайшие три года программа будет продолжена», – подчеркнул Алексей Колмаков.

Фельдшерско-акушерские пункты – полноценные медицинские комплексы, в которых оказывается первичная медицинская помощь. ФАП в Старогорносталево – типовой, одноэтажный, пло-



щадью около 90 кв. м, в здании созданы все условия для приёма маломобильных граждан. В экстренных ситуациях пациентов принимают в круглосуточном режиме. Новое медучреждение стало структурным подразделением ГБУЗ «Здвинская центральная районная больница». Строительство этого ФАПа было в списке наказов депутату заксобрания Виталию Новосёлову.

А в апреле Барабинская и Здвинская ЦРБ вошли в число 12 районных больниц, получивших мобильные ФАПы. Передвижные медицинские комплексы не только созданы на базе отечественных авто (ПАЗ-4234 и ГАЗ С4), но и оснащены отечественным оборудованием. Оно удобное, надёжное, подчёркивают новосибирские главврачи, его работа не вызывает нареканий.



«Ещё в 2018 году мы задумались о разворачивании многоуровневой системы медицинского обслуживания, первичной медпомощи. Понимали, что для малых населённых пунктов нужны мобильные ФАПы, но закупка откладывалась: не рисковали покупать “сырой” продукт – тогда широкого выбора удобных машин промышленность не предоставляла. Первые машины приобрели в конце 2019 года – они и сегодня работают без серьёзных нареканий. Но то, что произошло за последующие три года, – впечатляет. Ассортимент, выбор достаточный, чтобы удовлетворить потребности любых территорий, любых дорог, любых населённых пунктов. Машины не просто хорошие – они удобные, функциональные с точки зрения и медиков, и пациентов», – рассказал губернатор Андрей Травников.



Парад идей

В апреле состоялся V Гражданский форум общественных объединений Здвинского района. Его девиз — «Мы создаём историю села, мы создаём историю России».

Местом проведения форума стал районный Дом культуры, где собрались более 250 активных жителей района. Одним из почётных гостей форума стал депутат заксобрания **Виталий Новосёлов**.

Общественные организации и объединения представили свои проекты на конкурсе «Марафон идей», который при поддержке районной администрации организовала местная общественная организация «Ресурсный центр поддержки общественных инициатив Здвинского района Новосибирской области». Жюри предстояла нелёгкая задача — выбрать самые интерес-

ные задумки, которые разнообразят программу большого праздника к предстоящему 250-летию юбилею Здвинска. Все проекты были замечательные — студенты аграрного лицеза, например, предложили испечь большой именной торт, сотрудники детской библиотеки — вместе с детьми устроить представление кукольного театра. На подарки односельчанам конкурсанты хотят изготовить магнитики, брелоки, браслеты с гравировкой Здвинского района.

Из 17 заявок комиссия поддержала 14 проектов на сумму 162 тысячи рублей. На форуме общественных объединений победителям вручили сертификаты для реализации их идей.

«Для всех нас чрезвычайно важны такие мероприятия, на площадке которых собираются представители всех муниципальных образований, общественных организаций, инициативные

граждане. Здесь как нигде видно, как много мы можем сделать, объединив усилия. С общественностью надо работать, её надо слышать, ей надо помогать!» — подчеркнул Виталий Новосёлов.

Депутат вручил благодарственные письма и подарки активным участникам общественной жизни района. Денежные сертификаты от Виталия Новосёлова получили: на изготовление головных уборов к народному костюму — отмечавший своё 15-летие вокальный коллектив «С песней по жизни», в состав которого входят женщины серебряного возраста; на развитие и укрепление материально-технической базы своих учреждений — директор Здвинского РДК **Алексей Моргачёв**, директор МКОУ «Нижне-Чулымская СОШ» **Роман Гурамешвили** и директор Верх-Урюмского сельского Дома культуры **Сергей Кулаков**.



Комфорт – дело тонкое

Депутат заксобрания Новосибирской области Виталий Новосёлов откликнулся на просьбу жителей своего округа и организовал завоз плодородной почвы в клумбы.

Палисадник — визитная карточка дома. Его дизайн и оформление — дело непростое. Сил на создание красоты во дворе люди не жалеют. Сажают цветы и деревья, поддерживают чистоту и порядок. Жители Барабинска хотят видеть свои дворовые территории более благоустроенными. Как отметил депутат, важными факторами благоустройства дворовых территорий являются озеленение и создание комфортной среды для отдыха на придомовой территории. Особенно важна организация досуга для старшего поколения и людей с ограниченными возможностями, зачастую именно эта категория не покидает границы своего двора в силу здоровья. «Поэтому я со своей стороны прикладываю максимум усилий для создания благоприятных условий во дворах домов. Результат инициативности и творчества жителей виден всем. Во дворах домов расположились оригинальные клумбы, которые скоро украсят цветочные композиции. Большую помощь оказала нам и депутат Совета депутатов города Барабинска **Марина Блинова**», — говорит депутат Виталий Новосёлов.



Скуке места нет!

Депутат заксобрания Виталий Новосёлов принял участие в акции партии «Единая Россия» «Лето добра».

В её рамках активисты и депутаты, представляющие партию, передают канцелярские принадлежности и игрушки детям, находящимся на лечении в детских стационарных отделениях медицинских учреждений. Виталий Валерьевич передал альбомы, карандаши, раскраски, фломастеры, настольные игры в детское отделение ЦРБ Барабинского района.

«Маленькие пациенты очень беспокойные. Важно, чтобы ребяташки не скучали, а когда есть занятие с настроением — и организм скорее идёт на поправку», — отметил Виталий Новосёлов.

Общественные приёмные депутата заксобрания В.В. Новосёлова

■ г. Барабинск, ул. Калинина, 1, каб. 102, понедельник–пятница с 9:00 до 18:00 (обед с 13:00 до 14:00), тел.: 8-923-222-13-29. Помощник депутата **Мирошникова Вера Валерьевна**. Приём депутата — три раза в месяц по предварительной записи.

■ г. Здвинск, ул. Мира, 13, каб. 2, понедельник–пятница с 9:00 до 13:00, тел.: 8 (383) 634-11-92. Помощники депутата **Мельникова Елена Иннокентьевна**, **Устинова Алла Николаевна**. Приём депутата — три раза в месяц по предварительной записи.

■ Фонд развития городских и сельских территорий Новосибирской области. Тел.: 8-913-483-84-56.

Самый лучший «Лёд»

Команда учащихся Барабинской школы №93 вышла в лидеры 45-го Всероссийского турнира юных физиков, который состоялся в Московском физико-техническом институте.

В турнире участвовали 24 команды из разных регионов России. В финале первой лиги встретились команды из Барабинска, Екатеринбург и Новокузнецка, в результате школьники Новосибирской области одержали уверенную победу. Материальную помощь в 150 тысяч рублей для поездки команды «Кипящий лёд» в Москву на всероссийский турнир оказал депутат заксобрания **Виталий Новосёлов**.



В составе команды юных физиков из Барабинска «Кипящий лёд» — учащиеся специализированных восьмых, девярых, десятых классов. Руководители команды — учителя физики школы №93 **Михаил и Галина Солодовниковы**. По возвращении домой Виталий Новосёлов встретился с ними. Дети и пе-

дагоги рассказали Виталию Валерьевичу о турнире, поблагодарили за поддержку команды.

«Ребята назвали вузы, в которые собираются поступать, поделились своими дальнейшими планами. Они все — большие молодцы! Очень ими горжусь!» — подвёл итог встречи Виталий Новосёлов.

12+

Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

№21 (654) от 16.06.2023

Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

И.О. РУКОВОДИТЕЛЯ — ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА **Е. Ю. АНЦУПОВА**
Приёмная **218-03-64**.
Выпуск подготовил **Виталий СОЛОВОВ**

Адрес редакции и издателя: 630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3. E-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: vedomostinsko.rf

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать: по графику 15.06.2023 в 16:00, фактически 15.06.2023 в 16:00.

Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии ООО «ПринТайм» 630024, Новосибирская обл., г. Новосибирск, ул. Ватутина, д. 93/2, помещение 6